
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 18/2013 – Segunda Sessão Ordinária do mês de março do 

Primeiro Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 07 de março de 2013, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, na sede da Câmara Municipal de 

Gurupi-TO, situada na Av. Maranhão, 2277-A, centro. Às 20hs22min, 
havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos e 

sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor 
Presidente desta Casa de Leis, Vereador Professor Cabo Carlos 

declarou aberta a presente Sessão  Solene Ordinária que foi realizada 
para homenagear as mulheres pelo seu dia e convidou a Senhora 

Gersina Feitosa para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação aos 
visitantes. Em seguida o senhor Presidente dispensou a leitura da ata 

da sessão anterior que será lida na próxima sessão e convidou a Vice 
Presidente, Vereadora Marilis para assumir a direção dos trabalhos. 

Dando prosseguimento à Sessão, a Senhora Vice Presidente convidou 
a Deputada Estadual Josi Nunes  e a Juíza Edilene Pereira de Amorim 

Alfaix Natário para fazerem parte da Mesa, convidando a todos para 
assistir um vídeo com depoimento de algumas mulheres gurupiense, 

e logo após foi passada a palavra a  Excelentíssima Juíza da Vara da 

Família para falar sobre a evolução da mulher, que depois da 
explanação foi passada as homenagens as mulheres pelo seu dia, 

comemorado em todo o mundo no dia 08 de março. A senhora Vice 
Presidente convidou os Vereadores por ordem de inscrição, para 

prestarem suas homenagens: Vereador Atíde homenageou as 
senhoras Lucení Marciano e Yonara Barros; Vereador Dr. Macedo 

homenageou as Senhoras Maria Josefa e Divina Fátima; o Vereador 
Erley Brito “Leca” homenageou a Senhora Dinoráh Brito; Vereador 

Gleydson Nato fez sua homenagem para a Senhora Maria Alcione, 
popular My Good em nome das demais mulheres; Vereador Ivanilson 

Marinho homenageou as Senhores Eunice Rodrigues e Maria Feitosa; 
o Vereador Jonas Barros fez suas homenagem para as senhoras 

Andreia Stival, representada pela Senhora Brenda Aguiar e Maria 
Leoneza; logo em seguida foi a vez da Vereadora Marilis que prestou 

suas homenagens para as Senhoras Helena Salgado e 

Desembargadora Ângela Prudente, neste ato representada pela Juiza 
Mírina Dourado; o Vereador Professor Cabo Carlos homenageou a Dr. 

Edinele Natário e a Capitã Silvia Teófilo; em seguioda o Vereador 
Valdônio Rodrigues homenageou a Senhora Edna Reis e sua 

Assessora Nadir Pereira; logo a após foi o Vereador Walter Júnior que 
homenageou as Senhoras Carmem Vitorino e Marlene Fernandes; o 

Vereador Wendel Gomides homenageou a Drª Jussara Amorim e a 
Deputada Josi Nunes; em seguida o Vereador Zé Henrique 

homenageou as Senhoras Dvana Lacerda e Maria Felix; logo após foi 
convidada para fazer uso da palavra o Senhora Dolores Nunes,  Vice 

Prefeita de Gurupi, que recebeu sua homenagem em nome da 
Câmara Municipal de Gurupi pelas mãos do Vereador Ataíde. Ato 



 

 

 

 

 

 

 

continuo, a Senhora Vice Presidente convidou o Senhor Antônio Sales 

Coutinho para prestar suas homenagens as Ex-Vereadoras deste 
parlamento. Não havendo nada mais a tratar, a Senhora Vice 

Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs30min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a participarem da 
próxima sessão ordinária que será realizada no dia 12 do corrente 

mês. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Marilis, 
como Presidente, Wendel Gomides - PDT como  Secretário, Ataíde – 

PPS, Dr. Macedo – PMDB, Erley Brito “Lêca” – PSB, Gleydson Nato – 
PR, Ivanilson Marinho – PMDB, Jonas Barros – PV, Professor Cabo 

Carlos – PT, Wanda Botelho – PR, Walter Junior – PSDB, Valdônio 
Rodrigues – PSB e Zé Henrique – PRTB. Com a ausência justificada 

da Vereadora Wanda Botelho - PR, que não pode comparecer por 
motivos de saúde. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 18/2013, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “Faú”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos sete dias do 
mês de março de dois mil e treze. 

 

 
 

 
Verª. Marilis                                            Ver. Wendel Gomides 

 Presidente                                                     1º Secretário 
 

 
 

 
 

 

 

 

 

 


